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rEtetős szenkeszrő 

ma, december elsején, Erdélynek és 

gnak az anyaországgal való egyesü- 

nnyolcadik évfordulója. Ezt a napot 

ág lakossága az idén is nagyarányu 

gek keretében üli meg. Városunk- 

epségek délelőtt tiz órakor isten- 

ettel kezdődnek, amelyet a második 

román székesegyházban fényes 

segédlettel Tiucra Patrichie dr. főespe- 

lebrál. Ugyanebben az időben a katoli- 

zékesegyházban Ferch Mátyás apátka- 

celebrálja a szentmisét. Az ünnepi 

isztelet után, délelőtt tizenegy órakor, 
óellenes liga a Capitol-moziban gyü- 

tart és azt Teodoreseu Constantin, a 

li műegyetem rektora, a revizióelle- 

ga elnöke nyitja meg. Délután öt óra- 

z Astra kulturegyesület hazafias ün- 
get rendez a városi szinházban. A dél- 

ni ünnepség musorán énekszámok, sza- 

k és ünnepi bészédek szerepelnek. Ün- 

ek lesznek ezenkivül ma a megye min- 

özségében is. Délelőtt istentiszteleten 

ek részt a községek lakói, délután pe- 

a kulturházakban emlékünnepélyek 

nek végbe. Timis-Torontal megyéből 

ben tegnap ötven községi biróból álló 

ség indult a fővárosba. A bucurestii 

pségeken résztvesz a jugoszláv parla- 

t egyik csoportja, amelynek tagjai vá- 

osunkon utaztak át. A husz képviselőből és 

szenátorból álló jugoszláv küldöttség ve- 
e Csirics István, a jugoszláv szenátus 

öke. A vendégek este érkeztek meg váro- 

ba és a főpályaudvaron ünnepi fogad- 

ban r ültek. A kar a jugo- 

himnuszt játszotta, majd Coman 

gustin főpolgármester a város lakossága 

ében üdvözölte őket. Ifj. Cosma Aurel 

képviselő francia nyelvü beszéddel kö- 

ntötte a vendégeket és kifejtette, hogy 

gjetenésük a románság nemzeti ünnepén 

ántánt egységét bizonyitja. Csirics 

án szenátusi elnök francia nyelvü be- 
ben köszönte meg a fogadtatást. A ju- 
áv vendégek az éjszakai vonattal foly- 

utjukat a főváros felé, ahova tegunap 

őtt érkeztek meg. Fogadtatásukra Sa- 

u kamarai és Lapedatu szenátusi elnök 

tésével számos képviselő és szenátor 

meg az állomáson. Megérkezett már 

urestibe a csehszlovák parlament kül- 

ége is Malypetr kamarai és Szoukup 

átusi elnök vezetésével. Udvözlésük a 

ntánt államok zászlóival feldiszitett pá- 

dvaron ürnepélyes keretek között tör- 

Lelkes fogadtatásban részesült a fran- 

katonai küldöttség is, amely nek Mittel- 

r tábornok a vezetője. A francia tisz- 

t a pályaudvaron Aughelescu Pavel 
ügyminiszter és számos magasrangu 

iszt fogadta. Tegnap este a bucu- 

francia követség fogadóestélyt adott 

cia tiszti küldöttség, valamint a jugo- 

csehszlovák parlament kiküldöttei- 

iszteletére. Ezek a küldöttségek ma a 

osban résztvesznek az egyesülés évfor- 

alkalmával rendezett ünnepségeken. 

árosban már reggel kilenc órakor is- 
let lesz az Ismeretlen Katona sir- 

or pedig Jugoszlávia 
tartanak istentisz- 

diadalivet és a 

diszfelvonulást art Carol király 

zakor a királyi palotában 

! vcRETen do 

ség főtitkárságához, amelytől a tanács 

A valenciai spanyol kormány tudvale- 
vőleg beadványt intézett a Népszövet- 

rendkivüli ülésének összehivását kérte. 

A vörös kormánynak ez a beadványa 
nemzetközi politikai körökben nagy ka- 

varodást idézett elő. 

Genfi hiradás szerint a főtit- 

kárság a Népszövetség taná- 
csát már össze is hivta és pe- 
dig december hetedikére. A 
rendkivük tanácsülés decem- 

ber 14-ig tart. 

A főtitkárság mindazonáltal fentartja 
magának a jogot, hogy a tanácsülés 
megkezdésének napját esetleg még 

megváltoztassa, ha ezt a tagállamok 
többségének kivánsága indokolttá teszi. ! 
Eddig csak annyi bizonyos, hogy a ta- 
nácsülést nem Londonban, mint arról 

szó volt, hanem Genfben fogják megtar- 
tani. 
Chilen állam londoni nagykövete, aki a 
Népszövetség jelenlegi tanácselnöke 
jegyzéket intézett a Népszövetség főtit- 

kárságához, amelyben 

kifejezte Chile kormányának 

sáusácGi 
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azt a nézetét, hogy nem tartja 
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kivánatosnak a Népszövetség 1 

rendkivüli összehivását. 
Mindazonáltal, ha azt mégis szükséges- 
nek találják, ugy Chile a tanácsülésen 
résztvesz, sőt a londoni nagykövet to- 

vábbra vállalja az elnökséget. Ameny- 
nyiben a Népszövetség összehivására 

kerül a sor, ugy szerinte erre legmeg- 

felelőbb december 14. napja lenne. 
Nemzetközi politikai körök az utóbbi 

napokban sokat beszéltek arról, hogy 

Olaszország kilép a Népszövetségből, 

ha Genfben a valenciai spanyol kor- 

mány delegátusait elismerik. 

Ezzel szemben Rómában kije- 

lentik, hogy Olaszország ebben 

az esetben sem lép ki a Nép- 
szövetségből. Mindazonáltal 
Olaszország távolmarad a mos- 

tani tanácsüléstől, mivel az 

logikus összefüggésben áll 
Olaszországnak a legutóbbi 

tanácsülésen felolvasott nyi- 

latkozatával. 

Mihelyt azonban a Népszövetség telje- 

siti azokat a kivánságokat, amelyektől 
az olasz kormány a Népszövetségben 
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való részvételét függővé tette, ugy 
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Olaszország azonnal résztvesz 

szövetség munkájában. 
Párisi lapok a Népszövetség összehivá- 

sávalkapcsolatosan támadásokat intéz- 
nek Szovjetoroszország ellen. A Journal 
ugy tudja,hogy Franciaország nem ellen- 

zi a Népszövetség összehivását, de Páris- 

ban nem hiszik, hogy a népszövetségi 

vita Spanyolországgal kopcsolatosan a 

helyzetet megjavithatná: A lap szerint 

a Nép 

Szovjetoroszország rosszul tette, hogy a 

Caballero-kormányt felbiztatta a Nép- 
szövetség összekiv ásának kérésére. A 

Petit Parisien már most megállapitja, 

hogy a Népszövetség rendkivüli ülése ku- 

darc elé néz. Anglia és Fr anciaország 

együttes erővel arra igyekeznek majd, 

hogy Spanyolországgal s szemben a semle- 

gességet még jobban megszigoritsák. 

Az orosz szovjet, mely a Cabal- 

lero-kormány cselekedeteinek 

irányitója, egyre jobban annak 
a tudatára ébred, hogy Spanyol- 

országban kezdi a játszmát el- 
vesziteni. Éppen ezért most 

igyekszik az európai nagyhatal- 

makat katasztrófába döntenii 

és a kél 1 
A fővárosban borzalmas kett ős gyil- 

kosság történt, amelynek Constan- 

tinescu Alexandru vasuti ellenőr és 

felesége estek áldozatul, A szomszédok- 
nak néhány hét előtt feltünt, hogy a 

házaspár már hosszabb idő óta nem mu- 

tatkozott a ház folyosóján. ÉErdeklődé- 

sükre a házaspár fia, a huszonnégy 

éves Constantinescu Vasile, aki a fővá- 

rosi egyetem vegyészeti fakultásának 

hallgatója, azt válaszolta, hogy szülei 

rokonok látogatására vidékre utaztak. 

a fiatalember szülei távollété- 

ben vidám életet élt. Esténkint 

nmnagy társaságot gyüjtött egy- 

be a lakásban és hajnalig folyt 

a mulatozás. 

Constantinescu vasuti ellenőr távol- 
léte végül hivatalában is feltünt és több 
barátja megjelent a házban, hogy ér- 
deklődjenek holléte iránt. A lakást 
azonban zárva találták és a szomszédok 
elmondották, hogy a házaspár fia egy 
nhét előtt szintén elutazott. A vasuti 
allenőr barátainak gyanus volt a dolog Ilesz. mig délután sor kerül a 
és ezért a rendőrséget értesitették. 

Rendőrtisztek feltörették az ajtét és át- 
kutatták a lakást. Az egyik helyiségben 
több ruhadarabot találtak, amely véres 

volt. Ez a nyom büntényre mutatott 

és erélyesen tovább kutattak. A pincé- 

ben azután olyan leletre bukkantak, 

amely borzadállyal töltött el mindenkit. 
A fal mellett két nagy bádog- 
hordót találtak, amelyek mel- 

lett egy véres kés és egy hen- 
tesbárd feküdt. Amikor a hor- 
dókat felbontották, az egyik- 
ből előkerült a vasuti ellenőr 

szétdarabolt és megcsonkitott 
holtteste, mig a másik hordó- 
ban felesége holtteste volt. 

A holttesteket a gyilkos oltott mésszel 

dályozza. 

Agyanu nyombane a meggyikolt házas 

pár fiára terelődött, akinek hirtelen eltü- 

nése indokoltan táplálta ezt a gyanut. A 

rendőrség ezért a nyomok alapján körö- 

t adott ki ellene és a körözésnek meg 

is volt az eredménye, mert Constantines- 

cu Vasile egyetemi hallgatót Solomon 

. 

öntötte le, hogy feloszlásukat megaka- 

Mengyilkolta szüleit eny Tűiskolai hallaató 
Ittestet hádonhordókhan rejtette el 

Adél nevü leány társaságában Cernauti- 

ban elfogták. A diákot és a leányt nyom- 

ban kihallgatták. 

Constantinescu eleinte tagadta, 

mintha szüleit megölte volna, 

de azután beismerte a szörnyü 

büntényt és elmondotta, hogy a 

gyilkosság után kirabolta a la- 

kást. Szülei megtakaritott pén- 

zét és ékszereit magához vette 

és eltünt a lakásból. 

Első vallomását azzal a kijelentéssel fe 

jezte be, hogy szeretne meghalni. Amikor 

Solomon Adél, aki a szomszédos szobá. 

ban tartózkodott, meghallotta, hogy 

fiatalember beismerte bünét, mentegetni 

igyekezett és Kielentette, hogy a fiu nel 

tudja mit beszél, mert ártatlan. Azut 

egyre azt hajtogatta, hogy miatta t 

tént a borzalmas gaztett,. Végül kije 

tette, hogy részletes vallomást csak a fő- 

városi vizsgálóbiró előtt tesz. A gyilkos 

diákot és kedvesét külön vasuti 
szállitották az éjszaka Bucurestibe 

ma felytaták kihallgatásukat 
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A kommunista internacionálé 
központját Barcelonába 

helyezik át 
A párisi Matin moszkvai jelentése 

szerint a szovjet kormány köreiben nagy 

nyugtalanságot keltett a német-japán 
kommunistaellenes szerződés. A szov- 
jet lapok követelik, hogy adják meg 
erre a szerződésre a méltó választ. 

Máris fontolgatják, hogy milyen ellen- 
Intézkedéseket tegyenek Németország- 
gal és Japánnal szemben. 

Egyes szovjet körök azt köve- 

telik, hogy a sziberiai hadse- 

reg létszámát emeljék fel négy- 

százezer emberre. 
Ezzel szemben a mérsékeltebb elemek 
azon az állásponton vannak, hogy Szov- 

jetoroszországot nem szabad háborunak 
kitenni mindaddig, amig nem győződ- 

nek meg bizonyos polgári államok jóin- 
Hulatu magatartásáról, vagy legalábbis 
semlegességéről. Ugyancsak a mérsé- 
keltek szeretnék azt is, hogy a kommu- 
hista internacionálét helyezzék külföld- 
re, mivel ennek kommunista propagan- 

dája miatt mindig Szovjetoroszországot 
ri a vád. 

A terv szerint a kommunista 

internacionáló titkos levéltára 

továbbra is Moszkvában ma- 
radna, csak a propagandaköz- 

pont menne külföldre. 

Először ugy tervezték, hogy a kommu- 
hista internacionálé székhelyét Párisba 

helyezzék, ennek azonban különböző 
akadályai mutatkoztak. Éppen erre való 
tekintettel ugy döntöttek, hogy 

a kommunista internacionálót 
Barcelónába helyezik át. Ezt a 
tervet a katalán köztársaság 

kormánya sem ellenzi. 
Ennek a tervnek a végrehajtásával két 
célt érnének el. Az első, hogy a sok pa- 
nhaszra okot adó kommunista internacio- 
hálé nem volna többé Szovjetoroszor- 
szágban, a másik pedig az volna, hogy 
yugateurópából lehetne intézni Euró- 
a bolsevizálásának propagandáját. 
Moszkvában még mindig folyik a szov- 

jetek kongresszusa. A tegnapi ülésén 
Molotov, a népbiztosok tanácsának 
elnöke szólalt fel. Beszélt az uj alkot- 
mányról, amely a legteljesebb demokrá- 
cián alapszik és Szovjetoroszország min- 
n lakosának biztositja exisztenciáját. 

Megemlékezett azután a spa- 

nyol polgárháboruról és hang- 
sulyozta, hogy az oroszok 

együttéreznek azokkal, akik a 

reakció és a fascizmus ellen har- 

colnak. 

Azzal vádolta meg a fascista államokat, 
hogy beleavatkoznak más államok i ügyei- 

Megemlékezett a japán-német szer- 
is és kijelentette, hogy az nem 

gyéb lepelnél, amely mögött titkos ter- 
vet szőnek az imperialista németek és ja- 
pánok, akik Szovjetoroszország rovására 
területeket akarnak annektálni országuk 

részére. Támadást intézett azután a 

övetség ellen és azt állitotta, hogy 
dicsfénnyel övezi azokat, akiket méltán 
lehet modern emberevőknek nevezni. 

Hangsulyozta, hogy Szovjet- 
oroszország népe nem érez mást 
a nagy német nemzettel szem- 

ben, mint a barátság és az őszin- 
te tisztelet érzelmeit. 

A fascista urak és a félfascisták - mon- 
tta azután Molotov - eltávoznak a 

e 

Népszövetségből, ha az nem akarja tá- 

mogatni kalandos háboruikat. Mi azt 

akarjuk ezzel szemben, hogy a Népszö- 
vetség minél nagyobb hatékonysággal 
védelmezze meg a nemzetek közötti bé- 
két. 

őszintén akarjuk megvédeni a 
békét, a békés munkát és első- 
..... 

Perudélamerikai államban a hatósá- 
gok ugyszólván az utolsó órában leplez- 
tek le egy nagyszabásu összeesküvést, 
amely a kormány megbuktatását tüzte ki 
céljául. Az összeesküvés vezetőit letar- 
tóztatták és a nyugalmat egész Peruban 
zavartalanul fentartották. Eguador dél- 
amerikai államban ugyancsak nagysza- 

básu forradalom volt készülőben. Ennek 

bevezetése volt az, hogy az egyik tüzér- 

Antonescukülügyminiszter varsói 

látogatásából immár visszatért Bucu- 

restibe. A pályaudvaron Badulescu 

külügyi államtitkár és a külügyminisz- 
terium tisztviselőkara fogadta. Megér- 

kezése után hamarosan felkereste Ta- 
tarescu miniszterelnököt, akit tájé- 
koztatott varsói tárgyalásainak eredmé- 
nyéről. Antonescu külügyminiszter rö- 
videsen kihallgatáson jelenik meg Ca- 
rol királynál és részletesen beszámol a 
varsói tárgyalásokról. A külügyminisz- 

a feleségével, Darányi Kálmán mi- 
niszterelnökkel, Kánya Kálmán kül- 
ügyminiszterrel és kiséretével vasárnap 
reggel Bécsbe érkezett. A pályaudvaron 
jelen volt Miklas szövetségi elnök a 
feleségével, valamint Schuschnigg 
kancellár vezetésével az egész kormány. 
Vasárnap délben Miklas elnök villásreg- 
gelit adott Horthy és felesége tisztele- 
tére, vasárnap este pedig Schönbrunn- 
ban olyan káprázatos fogadóest volt, 
mely hagsonlitett a békebeli ünnepségek- 
hez. A vasárnapi esti ebéden Miklas el- 
nök és Horthy kormányzó pohárköszön- 
tőket mondottak. A lapok kijelentik, 

hogy a pohárköszöntők a római jegyző- 
könyvek értelmében való együttmükö- 
dést és a dunai államokban levő álla- 

mokkal a baráti szomszédi viszony fen- 
tartását hangoztatták. A két államfő 

Üsszeesküvés és katonai lázadás 
két délamerikai államban 

.... 

Anfonescu külügyminiszfer haznérkezett 
és heszámol varsói uljának eredményéről 

.... e ........... 

A Magyarország és Auszíria közötti 

szilárd barátság nem irányul egyetlenm 

harmadik állam ellen senm 
Horthy Miklós magyar kormányzó [között a régi szilárd barátság továbbra 

heszédéből kitetszik, hogy a Fét erszág l Schmidt Guidó osztrák külügyi állam- 

Izlése szerint ijól szapott ruhát kap 

uriszabóhoz 1 ki több aranyéremmel lett kitüntetve 
msonra III., Strada T. Cipariu 1, I 

sorban Szovjetoroszország bé- 

kéjét. 
Beszéde végén azután hangsulyozta Mo- 
lotov, ehhez a békevédelemhez szükség 
van arra, hogy Szovjetoroszország had- 
serege jól legyen felfegyverkezve. Tudja 

meg az ellenség, hogy fel vagyunk ké- 
szülve. 

. 

ezred fellázadt és katonaságot kellett el- 

lene kivezényelni. Harc keletkezett, 

amelynek során három katonatiszt, több 
közlegény és huszonkilenc polgári sze- 
mély életét vesztette. Hatvankilencen su- 

lyosan megsebesültek. A felkelést lever- 
ték. Sok embert letartóztattak. A letar- 
tóztatottak között van Pedro Valesco 
Ibra, a volt köztársasági elnök fivére. 

ter lengyelerszági utjával kapcsolatban 
az Adeverul azt irja, hogy a külügymi- 

niszter december tizedikén a parlament 

külügyi bizottsága előtt mond nagy ex- 

pozét, amely az ellenzéket is megnyug- 

tatja. A varsói tárgyalások folytatása- 
képpen különben Ry dzSmiglynar- 

sall, a lengyel nagyvezérkar főnöke rövi- 

desen Bucurestibe érkezik és itt a román 

nagyvezérkarral folytat tanácskozáso- 
kat. 

is fennáll és nem irányul egyetlen har- 
madik állam ellen sem. 

Hétfőn délelőtt óriási havazás volt 
Bécsben, amely miatt a katonai parádét 
nem lehetett az eredetileg tervezett 
méretekben megtartani. A Ringen fel- 

állottak a különböző fegyvernemek ka- 
tonai csapatai az egyik oldalon, a másik 
oldalon pedig a polgári lakosság, amely 
nagy tömegben gyült össze. A nagy ha- 

vazás miatt Miklas és Horthy lassan ha- 
ladó gépkocsin vonultak el a csapatok 

előtt, amelyeknek diszfelvonulása azon- 
ban a havazás miatt elmaradt. Hétfőn 
délelőtt Horthy kormányzó Ferenc Jó- 
zsef király, Darányi pedig Dollfuss kan- 
cellár koporsójára helyezett koszorut. 
A vasárnap megkezdett megbeszélé- 

sek Horthy és Miklas, Darányi és 
Schuschnigg, valamint Kánya és 

dor, Szögyéni Pál, Szormai András és B 

Egyesület, Dominich László az ifjuság 

három napja nem szól hozzám. 
elomatuhár) 
muz 

Ha Bucurestibe iön, ne mulass 
felkeresni a 

Klein-csárdát 
Bucuresti, Strada Popa Tatu 26 

Kitünő házi koszt / Erdélyi Borok / Olcsó a 
Elsőranau cinányzene / Rengelis nyitva 

titkár között tegnap folytatódtak. 
két részről hangsulyozzák, hogy 
politikai és gazdasági tárgyal 
legnagyobb egyetértésben folytak le 
megállapitották, hogy a két állam vez 
tői között a felvetett kérdésekben 
jesen azonos felfogás uralkodik. 
Tegnap délben Miklas magánlak 

Horthy és felesége tiszteletére 
reggeli volt. Ugyanakkor Schuschn 
a külügyminiszterium kongresszusi 
mében villásreggelit adott Darán 
Kánya és a többi magyar vendég is 
teletére. Tegnap este az operában 
előadás volt. Előadásra került a 
rasztbecsület és az Osztrák paraszt 
kodalom. A Parasztbecsületben 
magyar müvészt léptettek fel. Ho. 
és felesége, valamint Miklas és fele 
az udvari páholyban foglaltak helyet. 
A magyar kormányzó kiséretév 

együtt ma délelőtt érkezik vissza Buc d 
pestre. 

.
 

A fogvaszfási sziveliezi 
uj székházának felavatása Tormatc 

községben 
Bensőséges ünnepély keretében folyt 

vasárnap Tormac községben az otta 
fogyasztási szövetkezet uj székházának f 
avatása. Az ünnepsegen megjelentek a Ha 
gya fogyasztási szövetkezetek központj 
nak, a szövetkezetek ellenőrző Uniójának, 
Bánsági Magyar Gazdasági Egyesület és 
Magyar Párt bánsági tagozatának kiküldö 
tei is. Az uj tormaci szövetkezeti otthon v ín 
lódi disze a községnek. A szép épületbe 
nemcsak maga a fogyasztási szövetkezet é 
különböző más gazdasági intézmény nyel 
elhelyezést, hanem hajlék alá jutott ott k 
lönböző kulturális szervezet is. A polgái 
kör, a dalárda és az iparosok egyesülete fe " 
dél alá jutott az épületben, amelynek hi 
szonnyolc méter hosszu és szinpaddal ellá 
tott nagyterme is van, amely gyülésekr 
előadásokra, szinjátszásra és táncmulatsá ] 
gokra is alkalmas. A szövetkezeti ház Le 
hőcze József tormaci épitőmester terve 
alapján és vezetése alatt készült és négy 
százezer leibe került. 

Az ünnepség istentisztelettel kezdődött 
refermátus templomban, ahol Orth Im 
lelkész prédikált. Tizenegy órakor a fo 
gyasztási szövetkezet G. Tóth János el 
nöklete alatt diszközgyülést tartott. Ká 
dár Karoly igazgatótanitó ismertette 
tormaci fogyasztási szövetkezet történetét 
utána Dózsa Albert a Hangya fogyasz 
tási szövetkezetek központjának, Petre, 
Bálint pedig az Unio üdvözlését tolmácsol 
ta. Vadász József a Hangya elismer 
oklevelét nyujtotta át azoknak, akik a to 
maci mozgalom körül érdemeket szereztek 
Ezek G. Tóth János, Kádár Károly, L. Ba 

logh Mihály, Ungor Kálmán, Vaskor Józs f 

G. Szabó István, Lehőcze József, ifjabb Tál 
lyai Mihály, Szőke Sándor, V. Szabó S. 

dosó Károly. 

Cristea községi jegyző Tormac politika 
község nevében köszöntötte a fogyasz 

szövetkezetet, Koppány Rezső a Gazdasági 

vében szólalt fel. A diszközgyűlést társas 
ebéd követte. Este muükedvelői elő 
majd utána táncmulatság volt. 

Bizonyára megvan az oka 

- Nem tudom, mi van az urammal? 

- Biztosan nem akar félbeszakitani



gozni 
pans tinimeni haszmálata révén menszabdnit 

a lajnalmaktól 
6. s földmüvelő erőteljes volt és az 

ég visszatükröződött arcán. Egy 

tó délutánján hideg eső fogta el a 

amely bőréig hatolt. Ettől kezdve 

elvágták volna egészségét. Dereka 

egmerevedett, hogy moccanni sem tu- 

de egyik sem használt. Ekkor a járási 

oz fordult, aki azt ajánlotta, hogy a 

sebb, mint valaha. 
szép vasárnap, amikor több falube- 

ött látogatóba, hogy felépülésének ör- 

enek, G. S. igy szólt: 

Derekamban olyan fájdalmakat éreztem, 

késsel hasogattak volna. Nemu tud- 

m dolgozni, noha minden szerrel próbál- 

m, amit csak a falubeli öreg asszonyok 

tak De amikor bekentem derekamat 

a gyógyszerrel, amelyet a városban 

oltam, a tájdalom megszünt, mintha 

letörölték volna." 

S. földmives derékhülést szerzett, 

rettenetes tájdalmakat okozott neki. 

teg testrész körül meggyült a vér és 
a 

ér vértestecskék, amelyek az emberi test 

szsége felett őrködnek, nem dolgoztak 

mint annak előtte. 

zükség volt egy ösztönző szerre, hogy 
a 

keringés ujra normális legyen. Ez az 

tönző szer a Sloans Liniment volt, amely 

eteg testrészre alkalmazva, a beteg ré- 

kbe meleg vérhullámot küldött, megtisz- 

tt vérhullámot, amely minden szövetet 

gtisztitott a mérgektől. Miután a szerve- 

ujxra felvette normális müködését, 
a fáj- 

ak megszüntek. 

Minden hülés ellen, amely nem hatalma- 

dott el tulságosan, a Sioans Liniment 
ké- 

tmény a leghatásosabb szer és nincs 

kség arra, hogy c ervesságokat belsőleg 

sználjon. 

A nagy üveg a kis uveg kétszeresénél 

bet tartalmaz. Kis üveg ára 35 lei, 
nagy 

ivegé 60 lei 

riájában kapható. 

...
 

Prémek égnek 
egy szücsboltban 

Veszedelmes tüzvész pusztitott az elmult 

szaka a Metzger és Stumper helybeli 

scég negyedik kerületi üzletében. A tü-
 

t Schütz Péter dr. uivari orvos vette 

zre az utcáról, akinek feltünt, hogy az üz
- 

thelyiség ablakán keresztül füst tódul
 ki. 

ikor az ablakon betekintett, apró lán
go- 

it iátott és erről nyomban értesitette a 

mestert és a tüzoltókat. A tüzoltók Hi- 

ca Nicolae főhadnagy vezetése mellett 

zdték meg az oltási munkálatokat és 
fél- 

ai munka után sikerült is a tüzet el
oltani. 

ángok a raktárban, amely egyben 
mühe- 

s szolgált, számos értékes bundát és 

ngeteg szőrmét hamvasztottak el. 
A kár 

tulajdonosok beeslése szerint megk
özeliti 

z egy millió leit. A raktár és mühely bizt
o- 

va volt és igy a kár megtérül. A v
izsgá- 

kban rövidzáslat olkozta 

Az ország minden gyégytárában és
 dro- 

megállapitotta, hogy a tüzet az éjsz
akai 

rotvával elvágta két gyermeke nya- 

kát. Nehány hónap előtt Budapesten borzal- 

mas kettős gyermekgyilkosság történt. A 

törvényszék Nyerga János telefontiszt- 

viselőt jogerősen elválasztotta feleségétől 

és két leánygyermekét az apának itélte oda. 

Nyergáné ezért bosszuból éjszaka átvágta 

két gyermekének borotvával a torkát. A két 

kislány a kórházban meghalt. A gyilkos 

anyát a törvényszék tiz, az itélőtábla tizen- 

négy évre itélte, tegnap pedig a kuria a bün- 

tetést életfogytiglani fegyházra emelte. 

Vasárnap Madridban és a főváros 

körül is borzalmas harcok folytak. A 

nemzeti csapatok heves támadást intéz- 
tek az egyetemi városrészpen. A Sala- 

mancai rádió szerint a vörös csapatok 
jelentései, amelyek szerint győzelmeket 
arattak, nem felelnek meg a valóság- 
nak, mert valójában mindenütt veszte- 

ségeket szenvedtek. 

A Stefáni-ügynökség valenciai jelen- 
tése szerint Miaya tábornokot, aki a 
madridi polgári lakosság elszállitása 
céljából a nemzeti csapatoktól fegyver- 
szünetet kért, emiatt eltávolitották he- 

lyéről. 

Mihelyt erről a nemzetiek érte- 

sültek, azonnal megkezdték tá- 

madásaikat Madrid ellen. Va- 

sárnap délután két órakor 

megfelelő tüzérségi előkészités 

után a nemzetiek gyalogsága 

támogatásával kezdte meg a 

támadást. 

Ennek során a kormánycsapatok hat- 

száz halottat vesztettek és igen sok se- 

besültjük is van. Madridból egy orosz 

csapat támadást intézett Varela tá- 

bornok csapatai ellen, de visszaverték. 

A nemzetiek bombavető repülőgépei 

Madridban a vörösök állásait sikerrel 

bpombázták. Madrid közelében az egyik 

nemzeti repülőgép élelmiszeres csoma- 

gokat dobott le a Casa Nova kolostor 

udvarára. Ebben a kolostorban ötszáz 

nemzeti katona már hosszu hetek óta 

fejt ki sikeres ellentállást a vörösök tá- 

madásaival szemben. 

Alicante közelében 1 ! 

a kormánycsapatok egyik re- 

megtámadta gép- 

fegyverrel a francia légi társa- 

ság egyik repülőgépét. Ugyanis 

pülőgépe 

negyven repülőgép és tankok azt hitte, hogy az a nemzetiek 

aláivás 
A Havas-ügynökség római jelentése 

szerint az olasz-japán szerződés aláitás 

előtt áll. A szerződés azonban inkább de 
facto, mint de iure ismeri el Mandzsu- 

kuot és pdegi azért, nehogy Anglia és 

Amerika érzékenységet sértse. Rómában 

kijelentik, hogy Mandzsukuo fővárosá- 

ban olasz konzulátust állitanak fel, 

ugyanakkor Tokióban nyilvánosságra 

hozzák, hogy Addis Abebában japán fő- 

konzulátust létesitenek. Ezzel egyidejü- 

fiz olaszzjapán szevződés is 

előtt áll 
leg aláirják az olasz-német kommunista- 

ellenes szerződést is. Eden a német-japán 

kommunistaellenes szerződéssel kapcso- 

latosan az alsóházban B a k e r képviselő 

kérdésére kijelentette, hogy az nem ka- 

tonai természetü és nem irányul harma- 

dik állam ellen. Mindazonáltal Anglia a 

maga részéről nem tartja helyesnek, 

hogy a világ csoportokra osztódjék, kü- 

lönösen, ha a csoportok létjogosultságát 

világnézetekre akarják alapozni. 

... .... 
. 

Franciaországban a közel jövő belső 

Ma kezüi mel veneniütekai 

sánirőklubban 
jazzenekara 

enekar vezetője Salgó Gyula. 

iFátyol, a kitünő Eogdán-duó 
s az erdélyi születésű Friedmann, 

neves jazz:zongorista 

orsz ág egyik legkiválóbb angol 

válságot hozhat. Ugyanis a népfront fen- 

munistáknak nem tetszik a kormány ma- 

gatartása a spanyolországi események- 

kel szemben és elhatározták, hogy a kor- 

mányt a semlegesség elvének feladására 

birják. Abban az esetben, ha a kormány 

kivánságukat nem teljesiti, inkább kilép- 

nek a népfrontból. Ezzel szemben Blum 

maradása kétségesnek látszik. A kom- 

Inog a francia népiront 

a kommunisták terrorja miatt 
miniszterelnök vasárnap egy népgyülé- 

sen kijelentette, hogy a kommunisták tá- 

mogatása nélkül nem akar a népfronti 

kormány élén maradni. A belpolitikai el- 

lentétek mellett a francia kormány kebe- 

lében a külpolitikai kérdésekben sincsen 

egységes vélemény. Könnyen lehetsé- 

geshogy a hét folyamán messzemenő 

döntések történnek Párisban 

mumesikeen az üisánirókiuh nagy 
Tiumisoara !. ker, sira 
Hócinőt és E 

2. Rozsa sa zücssel szemben 

szakszerűen javit 
az 

Elastic uugalvani
ló 

HNe váje 
NIVEA-CRÉMEt 

A mindennapi bőrápolás Nivea krémmel, bőret oves 

mig bőrét a nedves és hideg 
időjárás érdesse teszi. Előzze 

ezt meg, és meg malvegyen, 

puháváa és üdéve teszi. 
. 

egyik bombavető gépe. 
A madridi védelmi tanács jelentése sze- 
rint Posuebo közelépben a felkelők tá- 

madást kiséreltek meg a kormányesa4 
patok ellen, de visszaverték őket. Ez 
alkalommal a kormánycsapatok öt tan- 

kot is zsákmányoltak. 

Bilbaoban a kommunisták bántalmaz- 

ták az osztrák és a paraguayi konzulo- 

kat. Ugyanis azzal vádolták őket, hogy 

a nemzeti csapatok javára kémkednek, 

A kormánycsapatok tegnap a Grade- 

Oviedo vonalon erős támadást kiséreltek 

meg, azonban a nemzetiek visszaverték 

öket. A kormánycsapatok véres veszte- 

ségekkel kénytelenek voltak visszavo- 

nulni. 
Jelentettük, hogy az angol parlanienti 

bizottság, mely a spanyolországi polgár- 

háborunak a helyszinén való tanulmá- 

nyozása céljából Madridban tartózkodik, 

táviratilag segélyt kért a madridi polgári 

ámóra. sSz lakosság 

Az angol parlamenti bizottság 

az angol és a francia kormá- 

nyoktól ezer-ezer teherutót kér 

a polgári lakosságnak Madrid- 

ből való elszáliitására. Hir sze- 

rint a spanyol polgárháboru ed- 

digi vesztesége halottakban és 

sebesülteltben egy millió emiber. 

A nemzeti csapatok repülőgépei az ali- 

cantei kikötőben megtámadtak és elsü- 

lyesztettek három erosz hajót. Ez a há- 

rom hajó tüzérségi anya ggal érkezett 

Odesszából. 

A spanyol vörös kormány azt a hirt 

közölte, hogy Franco tábornok fegy- 

verszünetet kért a madridi védelmi ta- 

nácstól. Burgosból ezt a hirt 
határozot- 

tan cáfolják. Az Intransigeant 
párisi lap 

ezzel szemben azt irja, hogy 

a madridi vörös csapatok részé 

ről Miaya tábornok kérte a fegy 

verszünetet. Megbizásából f- 

hér zászlos gépkocsin egy ezre 

des és a milicia egy tisztje ére-- 

zett Varela tábornokhoz azzala 

kérelemmel, hogy a madridi pol- 

gári lakosság, elsősorban az asz 

szonyok és gyermekek elszállii 

tására engedélyezzen legyver 

szünetet. 

Varela tábornok kijelentette, 
bogy sel 

mi garanciát nem tudnak neki 
adni arra 

vonatkozólag, hogy a fegyvers zün 

nem használják-e fel lőszerszállitásr 

állásaik erősitésére. Erre a megbizo!i 

eltávoztak, Varela tábornok 1 

sel ezután megkezdte az ujabb 
fáma 

da Solderer 
ikula estie 

mm 
Madrid ellen.



ELŐFIZETÉSI! ÁRAK 
Románliában: 

agánosoknak egy hónapra 70, negyed 
évre 200, félévre 0, egész évre 750 lel 

Nyugcijasoknak egy hónapra 60, negyed 
évre 160. félévre 800 egész évre 600 lei 

Matósagoknak, közhivataloknak és köz 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatokna 

egy évre 1000 lel. 

Magyarországos: 

agánosoknak egy hónapra a. negyed- 
évre 10, télevre 20, egész evre 40 pengő. 

yugdijasoknak egy hónapra s. negyed- 
évre 8, félévre 15, egész evre 30 pengő, 

felet on: 
e-52 este 10 óra után 14-69 vagy 2-43 

e .lemesvarer Zeltung" nyomáea 
nyomasa- 

Patikák éjszakai szognala 
November 30-tól, december 6-ig váro- 

sunkban a következő gyógyszertárak tarta- 
nak éjszakai szolgálatot: 

Az I kerületben a Regele Ferdinand bu- 
levardon levő Salvator gyógyszertár. 

A II. kerületben a 3 August-utcában levő 
Löw-gyógyszertár és a Dorobantilor-uton 
levő Meiszner-gyógyszertár. 
A III. kerületben a Doja-utcában levő 

Róth-gyógyszertár. 

A IV. kerületben a Scudier-téren 
Csillag-gyógyszertár. 
Az V. kerületben a Corvin-gyógyszertár 

és Fratelián Panajoth Ernő gyógyszertára 
állandó éjszakai szolgálatot tart. 

levő 

Mi a váláatk 

öctekezés 
Válóok: ha a férj tizezer leit keres egy 

üzleten és a feleségének két mignont visz 
haza; ha a feleség a harmadik héten láto- 
gatja meg a férjet a fegyházban és azt kér- 

di tőle: mi ujság? Nem válóok: Ha a fele- 

ség olyan erősen füzi magát, hogy beférjen 
a kistaxiba; ha a feleség a férje fején eltöri 
ernyőjét és a férje nem akar uj ernyőt ven- 

ni. Válóok: ha a férj krumplifőzeléket kap 

vacsorára, a kutya meg tükörtojást; ha a 

feleség eladja férjének egyetlen télikabát- 

ját és a pénzből előfizet egy divatlapra. 

Nem válóok: ha a férj gyereket akar. Váló- 

ok: ha a 85 kilós feleség 5 deka estélyi ru- 

hát visel; ha azt hiszi, hogy Leonardo da 

Vinci egy svéd folyó Afrikában. 
Mi válóok, mi nem válóok: nehéz megkü- 

lönböztetni. Ha a férj álmában Marlene 

Dietrich nevét suttogja, ez nem válóek; ha 

Erigitta Helm nevét suttogja, az sem váló- 

ok, de válóok az, ha a szobalány nevét sut- 
togja. 

A DELI HIRLAP legközelebbi száma, a 

mai nemzeti ünnepre való tekintettel,csütör- 

tökön korán reggel a rendes időben jelenik 

meg. 

Nyugalomba vonuló kisebbségi uj- 
ságiró. Féiszázados ujságirói munkásság 
után vonult nyugalomba Landes- 
berg Vilmos lugoji ujságiró, a Banater 
Bote tizennyolc éven át volt szerkesztője. 
Az idős ujságiró most ünnepelte meg 
nyoicvanötödik születésnapját, amelyet 
teljes testi és szellemi frissességben ért 
meg. Tisztelői és jóbarátai ebből az alka- 
lomból elhalmozták jókivánságokkal. 
Landesberg a hákoru előtt éveken át vá- 
rosunkban müködött. 
- Házasságkötések Jimbolián. Jimbolián 

Noll Péter dr. variasi e-vos házasságot 
kötött Windbacher Zsófiával, Wind- 
bacher György ügyvéd leányával. Tanuk 
oltak Kunzelmann Miklós vegyészmérnök 

és idősebb Wersching Dániel fakereskedő. 
Az egyházi szertartást Engelhardt József 
főesperes végezte, Schlier Márton kántor 
pedig orgonán nászindulót játszott. - 
Szabó Antal szabómester Jimbolián há- 
zasságot kötött Baj usz Juliával. 

1936, DECEMBER 

létesitésével 

Buenos Airesben ma kezdődik a pán- 

amerikai konferencia, amelyen Roose- 
velt, az Északamerikai Egyesült Alla- 
mok elnöke is résztvesz. A londoni sajtó 
behatóan foglalkozik ezzel a tanácsko- 

zással, amelyen Amerika északi és déli 

felének valamennyi állama képviselteti 
magát. A Daily Telegraph vezéreikket ir 

a pánamerikai konferenciával kapcsola- 
tosan, amelyben megállapitja, hogy a 

délamerikai államok az utóbbi időben 

mindegyre nagyobb szerepet kezdenek 

játszani a világpolitikai helyzetben. Kü- 

lönösen Argentina, Brazilia és Chile az, 

NEURATH BÁRÓ LASSAN HATTÉER- 

BE SZORUL. Berlini jelentés szerint Né- 

metországban a jövő év elején bizonyos ál- 

lami ügyek intézésére direktorium alakul, 

enez 

Külön amerikai Népszövetség 
foglalkozik 

a pánamerikai konferencia 
amely nemzetközi kérdésekben gyakran 
hallatja a szavát. A pánamerikai konfe- 
rencia elsősorban az amerikai kontinens 
érdekeivel foglalkozik. Igen sok szorosan 
vett amerikai probléma vár megoldásra. 
Szó van róla, hogy szóbakerül egy ameri- 
kai Népszövetség létesitésének kérdése 
is. Egyik-másik amerikai állam, amely a 
multban el volt ragadtatva a genfi Nép- 
szövetségtől, most annál nagyobb igye- 
kezettel iparkodik az amerikai Npszövet- 
séget létrehozni és a másik nemzetközi 
szervvel csak a jószomszédi érintkezést 
és együttmüködést kivánja fentartani. 

... 
7*7A Magyar Leánytagozat kéréssel fordul 

a jószivü közönséghez. Felkér mindenkit, 
akinek régi nélkülözhető felső ruhája, fe- 
hérnemüje, cipője, bármilyen ruhanemüje 

amelynek Göring lesz az elnöke. Ebben a 

nem is cáfolták. 

berét. A belgiumi Belincourt-kas- 

tély kriptájában vasárnap helyezték örök 
nyugalomra Sir Bazil Zaharoff földi ma- 

radványait. A temetésen a családtago- 
kon kivül mindössze az elhunyt husz bi- 

zalmas barátja volt jelen. 

Különieges 
cégnél 

* A Magyar Leánytagozat karácsonyi ki- 

állitása. December 4-én nyitja meg a Ma- 

gyar Leánytagozat a már hagyományos jó- 

tékonycélu Mikulás és karácsonyi kiállitá- 

sát a Lleydklub első emeleti termében. 

Szorgalmas leánykezek hónapok óta készi- 

tik elő a sok szép kézimunkát és iparmüvé- 
szeti dolgokat, mások babákat öltöztetnek, 

fadolgoket faragnak, festegetnek, hogy a 

kiállitás minél pazarabb legyen. És mindezt 
azért készitik, hogy az összegyülő pénzből, 

meleg ruhát, cipőt vegyenek a szegény 

gyermekek számára és az ő részükre is 

széppé varázsolják a szeretet szent ünnepét, 

a karácsonyt. Felnőttek és gyermekek 

egyatánt örömüket lelhetik a kiállitásban, 

sok szép babát, játékot, karácsonyfadisze- 

ket és sok-sok praktikus ajándékot talál- 

hatunk, amellyel örömet szerezhetünk, 
azonkivül pedig jótékonysági akciót párto- 

lunk. Külön emlitésreméltók az idén először 

a leányok által készitett népices motivumu 

teritők, varottas párnák és fényképabu- 

mok. A kiállitás pénteken nyilik és vasár- 
nap este zárul. Ezuton is meghiv mindenkit 

szerotettel a Magyar Leánytagozat. 
- Házkutatás az oradeai premontrei 

rendházban. Annak idején jelentettük, hogy 

Oradeán a premontrei rendházat telekköny- 

vileg átirták az államra és az ügy jelenleg 
felebbezés alatt áll. A rendházban szomba- 
ton megjelent Eremia Nicolae dr. kirá- 

lyi ügyész, Necsulescu vizsgálóbiró, 

Barbu kapitány cluji hadbiró-ügyész és 

Firez rendőrkomiszárus. A hatósági sze- 

mélyeket tiz rendőr kisérte. A távollevő 

Kovács Kandid rendfőnök helyett Szi- 
lágyi Dózsa premontrei kanonokkal kö- 

zölték, hogy házkutatást tartanak, mivel a 
eluji hadbirósághoz érkezett jelentés szerint 

a rendházban fegyvereket rejtegetnek. A 
házkutatás reggel nyole órától déli egy 

óráig tartott. Semmiféle fegyvert nem talál- 

tak és a házkutatást végző hatósági szemé- 
lyek mindössze néhány iratot vittek maguk- 
kal. 

direktoriumban a külpolitikát Ribbentrop 

fogja irányitani. Feltünést kelt, hogy a di- 

van, adormmányozza a karácsonyi kiosztás ré- 
szére. Adományokat kérik a Magyar Ház- 
ban (Leányegylet karácsonyi akciója részé- 

rektoriumnak Neurath báró külügyminisz- 

ter nem lesz a tagja. Német hivatalos kö- 

rök ezt a hirt eddig nem erősitették meg, de 

- Eltemették Európa titokzatos em- 

re) megjegyzéssel leadni. 

- A német nép Coslarban 
most fejezték be a németországi paraszt- 
gazdák kongresszusát. A záróbeszédet Gö- 
ring mondotta, aki hangoztatta, hogy a het- 
ven milliós német nemzet élelmezésére a 
mai gazdasági rendszer nem megfelelő, 

éle! á 
se. 

azonban a német mérnökök és a német ve- 
gyészek ezt a kérdést is meg fogják oldani. 
Szólt azután az egyházi kérdésekről is és rá- 
mutatott arra, hogy az egyház és az állam 
között a feszültség lényegesen enyhült. 
Egyesek mesterségesen éket akarnak verni 
az egyáz és a nemzeti szocializmus közé. Az 
állam senkinek a hitét nem akarja sem bán- 
tani, sem elvenni, mert jól tudja, hogy a hit 
milyen fontos dolog. 

- Aki már két embert megölt. Bocsa- 
montanan megdöbbentő gyilkosság tör- 
tént. A község központjában levő szobor 
előtt késsel leszurták Vladoszky 
Gyula fiatalembert, aki nyomban meg- 
halt. A tettes J o v a Nicolae vasiovai la- 
kos volt, aki gyilkosság miatt már két 

évet töltött börtönben. Jova Nicolae szi- 
ven szurta a fiatalembert, aki összeesett 

és meghalt. A gyilkos önként jelentkezett 
a esendőrségen. 

Férlének, teleségének, gyerme- 
kének. Ismerőselnek legalkai 
masabb karácsonyi sjándék 

eny arany töltőtell 
szóval bevésve. Legnagyobb 

valasztékban és leglcsóbb 

árban kapható 

irüzletb 
Fenyő e vae lőg 

- Fiatal egyetemi hallgató szerelmi 
regénye. Prágában Tomek Jan hu- 
szonöt éves egyetemi hallgató lakásán 
átlőtt fejjel holtan találták Biszt- 
ricska Henrietta nevü husz éves nőt. 
A diák a rendőrségen bejelentette, hogy 
a nő öngyilkos akart lenni, de ebben 
meg akarta akadályozni, dulakodás tá- 
madt köztük, miközben a revolver el- 
sült és a nő halálát okozta. A vizsgálat 
megállapitotta, hogy lehetséges ugyan 
a dulakodás, de a revolver semmiesetre 
nem a nő kezében sült el. Tomekot őri- 
zetbe vették. Tomek már hat év előtt 
udvarolt a leánynak, de mikor három év 
előtt bevonult katonának, az feleségül 
ment egy ügyvédhez. Tomek leszerelése 
után rábirta Bisztricska Henriettát, 
hogy váljon el az ügyvédtől és menjen 
hozzá férjhez. A válás megtörtént, de 
ettől kezdve Tomek egyre halogatta az 
esküvőt. Lehetséges, hogy emiatt vesz- 
tek össze és akkor történt a tragédia. 

Dancing-Bár 
"Colorado 

Bucuresti, strada Bursei 3 
bemutatja minden este a 

Brito Triot / 
a newyorki,Roxy"-szinháztól 

Winters and Merano 
táncospárt a londoni Colosseu 

- Gyermekfelruházás. 
Párt ronati tagozata december 13. 
délután négy órakor az Illés-féle 
déglőben gyermekfelruházási ünnepél, 
tart. 

- Aprilis közepére halasztották a 
megyei választásokat. A belügyminis. 
rendelete alapján a vármegyei válas. 
sokat 1937 április 15-re halasztották ; 
Az elhalasztásról a törvényszék közpon 
választási irodáját is értesitették. 

* Orvcsi hir. Dr. Orlik József bő 
gyász-venerológus-urológus a tübingeni 
párisi klinikák volt asszisztense, városunl 
ban a Piata Libertatii 2 szám alatt ren 
léseit megkezdte. (Palatul Banca Itali 
Romana) Viszértágulások speciális kezelés 
Rendelő órák délelőtt 11-1-ig, délután 3- 
8-ig. 

szinház 
Szamhaton este 

kezdődik a magyar szinbá 
Megkezdte már müködését a magya 

szinház elővételi pénztára és ezért felkérjü 
a bérlőket, hogy helyeiket idejében biztosit 

sák, mert a csütörtök, illetve péntek déli, 
ki nem váltott jegyeket a pénztár eladja. 
A szombat esti Néma levente elő 

adás iránt olyan nagy az érdeklődés, amin 
évek óta nem volt Timisoarán. A nagyszeri 
diszletek, szenzációs jelmezek és korhü 
kosztümök, valamint a kitünő előadás hi 

eljutott ide is és a közönség alig várja, hog 

gyönyörködhessen Heltai Jenő világhiri 
remekében. A szombat esti Néma levente 
előadására, a bérlők helyeit csütörtök dé 
egy óráig tartja fenn a pénztár. 

December hatodikán három előadást tari 
a magyar szinház. Vasárnap délután 3 óra 
kor Papp Ella, Krémer Manci, Polucz Vil 

ma, Rittinger Imre, Szabadkay Miklós, Ka. 

rácsonyi Miklós és Szabados Arpáddal a fő 
szerepekben Kálmán Imre világsikerü ope- 

rettje a Csárdáskirálynő kerül fel. 
ujitásra mérsékelt helyárakkal. Délután 6 

órakor Heltai Jenő nagysikerü Néma 
levente-jének lesz az első délutáni elő. 
adása a bemutató kitünő szereplőivel. Ren- 

des helyárakkal. Este 9 órakor operettpre- 

mier. Erdélyi Mihály legujabb operettsláge- 
rének a Csavargólány-nak lesz a be- 

mutató előadása. A kitünő ujdonságot Sza- 

badkay József rendezi, Schlezák Elemér di- 

rigálja és játszák Krémer Manci, Kőszeghy 
Manyi, Polucz Vilma, Gách Edit, Badóczy 

István, Karácsonyi Miklós, Szabadkay Mik 
lós és Mihályi Károly. Rendes helyárak. 

Bérlok helyei péntek déli egy óráig fenn 

zvavs 

Schez 
szövetel 

Gyári leraka 
TIMISOARA . 

Ferdinand szálló melle 
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Hetek óta betegesen néz ki! 

Semmihez sincs tulajdonképpen étvágya. 

india fáradt és sápadt. holott ezelőtt 
g más volt! Gondolt e már arra, 

hogy-amint ez gyakran előfortiul - min 

Dnek oka a hólyag és vese-utak eltisz- 

tátlanódása is lehet ? Ebben az esetben 

sürgösen le kell folytatnia egy tisztító 

kurát HELMITOL-tablettékkal -- már 

nehány nap mulya megfigyelhető az 

eredmény. 

Az égt postás 
cimére szóló levelezőlapot t-láltak az 

egyik postai levelesládában. A földi 

postás a lapot idehozta a szerkesztő- 

ségbe. A lapot Kuki irta alá, aki bizo- 

nyára jó kis gyermek. Azért ideirjuk 

hát, hogy mit akar az égi postás tudo- 

mására hozni, hátha elolvassa és telje- 

siti a kivánságot. Kuki ugyanis azt irja 

az égi postás által a Mikulás bácsinak, 

hogy hozzon neki sok cukorkát, főleg 

málnacukorkát és egy pár piros cipőt, 

amely tele legyen sok-sok cukorral. Ide 

irtuk a kis Kuki kivánságát és mi is ör- 

vendenénk, ha az égi postás elolvasná 

és Mikulás bácsi teljesitené. 

MUSSOLINI LATOGATÁSAI KÜLFÖL- 

N. A bécsi Neue Freie Presse értesülése 

szerint Mussolini január végén, vagy feb- 

ruár elején Budapestre látogat. A magyar 

ővárosból Bécsbe utazik, majd Hitler láto- 

tására Berchtesgadenbe megy. 

- sikkasztás miatt elitélt körorvos. Az 

di törvényszék előtt hosszu ideig huzó- 

dott Ungurean Benedict dr. cermeiui 

5rorvos bünügye, aki sikkasztás miatt ke- 

ilt a biróság elé. A körorvos a vád szerint 

-től 1932-ig beszedte a pénzeket a cer- 

eiui járás községeitől az ingyenes rendelő 

lálutására. A tárgyaláson kiderült, hogy 

rendelő céljaira kiutalt közpénzek keze- 

lésében szabálytalanul járt el. A községek 

npanaszára megindult eljárás során a köror- 

os különböző nyugtákat mutatott be, de 

ég igy is tizenkétezer lei hiány mutatko- 

tt. Az aradi törvényszék bünösnek mon- 

ta ki Ungurean Benedict dr. körorvost 

s sikkasztás miatt öt havi fogházra itélte. 

itélet ellen a vádlott és védője felebbe- 

t jelentett be. 

ma, december 1-én 

az ui tagok 
bemutatkozása 

Hisőrangu alrakciók ! 

iancina-bárban 

A bucurestii esküdtbiróság több napos 

tárgyalás után tegnap hozta meg itéletét 

Armasescu Arabella ügyében, aki au- 

tóban. kétszer rálőtt Timoceanu orvos- 

főhadnagyra. Az esküdtbiróság előtt Arma- 

sescu Arabella azzal védekezett, hogy a fő- 

hadnagy kiforgatta vagyonából és azután 

el akarta hagyni. Ez őt annyira elkeseritet- 

te, hogy öngyilkos akart lenni. Autóban 

dulakodni kezdtek, a férfi ki akarta kezéből 

Egyiptomi sötétség borult már több 

mint egy hete Bocsamontana községre. 

Az utcák éjszaka nincsenek megvilágit- 

va, ennek oka azonban nem a villanyte- 

lepen támadt üzemzavar. A villanytelep 

műüködik, de egyszerüen kikapcsolta az 

utcai közvilágitást és megtagadta az 

áramszolgáltatást, még pedig azért, mert 

a község vezetősége nem fizeti az áram- 

fogyasztást. A község vezetősége viszont 

behajtja a közvilágitás céljaira szolgáló 

Felmentették a merénylő asszonyt, 
aki revolvert fogott szerelmesére 

csavarni a revolvert, amely eldördült és 

megscbesitette az orvos-főhadnagyot. A ta- 

nukihallgatások után az ügyész a vádiott 

asszony szigoru megbüntetését kérte, mig a 

védők hatásos beszédekben az asszony fel- 

mentése mellett érveltek. Az esküdtek a fel- 

tett kérdésekre egyhangulag nemmel vála- 

szoltak, mire a biróság felmentette Arma- 

sescu Arabellát. Csupán tiltott fegyvervi- 

selés miatt itélték el pénzbüntetésre. 

.. .
 

JCetten pereskednek 
és a hatmadik ját tosszul 

összegeket. A főutcan levő iparos négy- 

ötszáz leit, a mellékutcában dolgozó ipa- 

ros pedig háromszáz zeit fizet, mig a ház- 

tulajdonosok öt-hatszáz leit fizetnek vi- 

lágítás cimén a községnek. Tehát volna 

miből fizetni. Ehelyett azonban peres- 

kednek a vilanyteleppel. A pereskedésre 

viszont ráfizetett a község lakossága, 

mert a tárgyalások perköltségei már kö- 

zeljárnak a tizenhatezer leihez. 

manezaz 

" 
e 
: 

Kathrelner é 
éppen, a mai nefiéz 

de az sem kisebb hiba, ha valaki a 

nagy spórolásban még arról is lemond, 

hogy Kathreiner Kneipp malátakávéből 

és Valódi Franck-ból készítse izletes. 
tápláló és olcsó reggelijét 

Hancl 
időkben ajántatos. -

 

HITLER KIVAÁNSÁGAI AZ UJ LOCAR- 

NÓVAL SZEMBEN. Beavatott londoni kö- 

rök szerint Eden angol külügyminiszter 

rövidesen megkérdezi Hitler német bi- 

roda mni vezértől, hogy az uj loearnói kon- 

ferenciával szemben milyen panaszai és mi- 

lyen kivánságai vannak. Eden szeretné, ha 

a Londonban tartandó konferencián ezeket 

is szóvá tennék. 

- Hideg ködös idő. Tegnap egész napon 

keresztül tovább tartott a borulás. Reggel 

tiz órakor a hőmérő öt fok hideget muta- 

tott. Az idő később enyhült és délután négy 

órakor már csak két fok hideg volt. Este tiz 

órakor a bekövetkezett ujabb lehülés után 

már négy fok hideg volt. A meteorelógiai 

intézet jelentése szerint borus, ködös idő 

várható északi széllel, északon havazással, 

a hőmérséklet nem változik. 
........ 

- Nehéz székelésben szenvedők, akiknek 

gyomormüködési zavarok és különösen fáj- 

dalmas végbélbajok - mint aranyér, repe- 

dés, előesés, polipus, sipoly, szükület - te- 

szik az életet nehézzé, igyanak reggel és es- 

te negyed pohár természetes „Ferenc Jó- 

zset" keserüvizet. Az orvosok ajánlják. 

a 

- Aszpirinnel megmérgezte magát. Szé- 

kely Piroska tizennyolc éves cselédleány 

a IV. kerületi Fröbl-uta 20. szám alatti la- 

kásán öngyilkossági szándékkal asgpirinnel 

megmérgezte magát. Tettét azonban észre- 

vették és értesitették a mentőket. A leány 

tiltakozott az ellen, hogy kórházba szállit- 

sák és amikor az első segélynyujtás után 

állapotában javulás következett be, meg- 

Eiváló művészek fellénte ! 
1minden felvilágositást megtagadott. 
hagyták házi kezelésben. Tettének okáról 

gyakori fejfájás, mellnyomás, szivdobogás, 

- Az alkobol halálba kergette. A bán- 

sági Saravale községben Jurjev Jrestiu, 

hetvenhárom éves gazdálkodó, az istállóban 

felakasztotta magát és mire ráakadtak, már 

halott volt. A gazdálkodó iszákos ember 

volt, aki vagyonát elitta és végső kétség- 

beesésében a halálba menekült, Eltemetésé- 

re az ügyészség megadta az engedélyt. 

- Akik amnesztiát kapnak. A mai 
nemzeti ünnep alkalmából a király alá- 
irta azt a dekrétumot, amely a megke- 
gyelmezésekre vonatkozik. A királyi 
kegyelem elengedi az ötezer leiig terjedő 
pénzbüntetéseket és a három hónapig 

terjedő fogházbüntetést. A három hó- 
naptól három évig terjedő szabadság- 
vesztésre vonatkozó büntetésnek pedig 

a felét, az ennél is nagyobb büntetésnek 

pedig a háromnegyed részét engedi el 
az uralkodó kegyelme. 

- Dr. Fejér Lajos: Zsidóság. Veritas 
budapesti könyvkiadó kiadásában jelent 
meg üáar. Fejér Lajos nagy munkája a 
„Zsidóság". Tartalmából kiemeljükc: A 
zsidókérdés általában. Faj, vagy vallás? 

Az antiszemitizmus zsidó szemlélete. 
A judaizmus és kapitalizmus. Keleti és 
nyugati zsidóság. Emancipáció és asszi- 
miláció. Cionizmus. A magyar zsidó 

emancipáció és asszimiláció történeti 
adatai. A nacional-szocializmus és a ju- 
daizmus. Stb., stb. A hatalmas könyv tel- 
jes tartalmát felsorolni nem lehet. 340 
lap, nagy lexikon alakban 256.-lei min- 

den könyvkereskedésben, vagy Lepage- 

nál, Clu 

legulabb sporihirek 
A MAGYAR CSAPAT 

MEGÉRKEZETT LONDONBA 

A magyar válogatott labdarugó csapai 

amely holnap az angol fővárosban vend
ég 

szerepel, tegnap délután megérkezett Lon 

donba. A Victoria pályaudvaron a lond
on) 

magyar követség tanácsosa, az angol szö-
 

vetség megbizottai és a londoni magyar ko 

lonia tagjai fogadták a magyar játékoso 

kat. A magyar futballisták jókedvüen, hi. 

bátlan kondicióban szálltak ki a vonatból 

és a fényképészek sorfala között haladtal 

hi az állomásról. Ma délelőtt megtekintik a
 

pályát, amelyen harcolni fognak, hogy meg-
 

ismerjék a terepet, este pedig résztvesznek 

az angol szövetség által tiszteletükre ren- 

dezendő estélyen. Szerdán délelőtt pihen- 

nek, délután félháromkor pedig szembe- 

szállnak az angol válogatott csapattal, 

amely eddig otthonában nem szenvedett ve
 

reséget a kontinens csapataitól. Szerdán es- 

te a londoni magyar követség diszlakomá 

ján vesznek részt, mig csütörtökön délbeni 

diszepéden jelennek meg. 

KÖZEPEURÓPA KUPA 

A TENNISZSPORT SZAMÁRA 

öt középeurópai állam tennisz szövetsé- 

geinek kiküldöttei Budapesten ülést tartot- 

tak és elhatározták, hogy megalakitják a 

Középeurópa: Kupát a tenniszsport számá- 

ra. Ezek a kupamérkőzések már a jövő év- 

ben megindulnak és azokon Olaszország, 

Lengyelország, Csehszlovákia, Jugoszlávia 

és Magyarország játékosai vesznek részt. 

Az egyes államok közötti mérkőzéseken 

négy férfi egyes és két férfi páros mérkő- 

zést bonyolitanak le. A határozat szerint a 

tennisz Középeurópa Kupa első fordulóját 

julius 15-ig bonyolitják le. A jugoszláv ki- 

küldöttek azután bejelentették, hogy női 

cspatok részére Davis-Cup rendszerü mér- 

kőzéseket rendeznek és azokra gyönyörü ki- 

vitelü dijat ajánlanak fel. A jugoszlávok be- 

jelentését nagy örömmel elfogadták. 

A KISPEST BERNBEN JATSZOTT 

A Kispest csapata vasárnap Bernben a 

Joung Bays együttese ellen játszott és 3.:3 

arányu döntetlent ért el. 
. 

A GALL KAKAS 

MEGYERTE APRAÁGAI OROSZLANOKAT 

Párisban huszonötezer főnyi közönség 

előtt játszották le a Páris-Prága váloga- 

tott labdarugó mérkőzést. Ezen a mérkőzé- 

sen Prága csapata is a budapestiek sorsára 

jutott, mert a „gall-kakas" 2:1-re verte a 

„prágai oroszlánokat". A párisi csapat pom- 

pás játékot mutatott és megérdemelten 

győzött. 

AZ ASZTALI TENNISZ 

VILAGBAJNOKI VERSENYEI 

Prágában vasárnap éjszaka játszották le 

az asztali tennisz világbajnoki versenyei ke- 

retében a vegyespáros döntő mérkőzést. A 

csehszlovák Klein-Hammer-pár 3:1 arány- 

ban egyőzte a magyar Mednyánszky-Kelen- 

párt. / ! 

.. 

mözi 
MOZIK MUSORA: 

Kedd, december 1 és szerda, december 2. 

Apolló-mozi: A kis kapitány. 

Capitol-mozi: Arany az utcán. 

Tivoli-mozi: A cár szolgálatában. 

, műsora: 

Fumek és mozigepek 
kaphatók a 

Centrala DUX-nál 
Kecskeméeti, I., Bulevard !I. G. Duca 2 

........ 

A Dü-csodamozi 

[A kincses sziget



- Pénzügyi tisztviselők előléptetése 
Lugojon. A lugoji pénzügyigazgatóság- 
nál a következő tisztviselőket léptették 
elő: Brinzeu Nicolae és Izsáky Sándor 
III. osztályu osztályfőnök lett, Rosiu 
Petru, az adóhivatal pénztárosa, Covaci 
Ludovic, Murariu Elena, Iovita Caius, 
Tomici Dumitru és Balaci Dumitru III. 
osztályu véglegesitett tisztviselőkké és 
Didoi Gheorghené I. osztályu tisztvi- 
selővé léptek elő. 

* Karácsonyi vásár, korcsolyák, gyermek- 
konyhaedények és valamennyi háztartási 
felszerelés, Scherter Ottó vaskeres- 
kedésében, Timisoara I. 

- Hamis vasuti bérlettel utazott. A 
Lugoj felé haladó gyorsvonatra Caran- 
sebesen felszállt Focsa Constantin 
focsanii illetőségü férfi, akiről az ellen- 
őrzésnéel kiderült, hogy hamis vasuti 
bérlettel utazott. A lugoji állomáson át- 
adták a rendőrségnek. Az a gyanu, 
hogy több vasuti tolvajlást követett el. 

- Ha fáradt és izgatott, ha a hasban fe- 
szülés érzése kinozza és gyakori félelemér- 
zetben szenved, akkor igyék reggelenként 
éhgyomorra egy pohár természetes „Feren- 
József" keserüvizet, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait, csökkenti a mérges 
bélgázfejlődést s elháritja a vértódulásokat. 
Az orvosok ajánlják. 

- Rablótámadás a sötét utcában. W e- 
liacsek Anna detai lakosnő az egyik 
vendéglőben ötezer leit vett át, amellyel 
a késő esti órákban hazafelé indult. Az 
egyik setét utcában hirtelen eléje top- 
pant egy fiatalember, kétszer fejbe ütöt- 
te és a pénzt elrabolta tőle. Weliacsek 
Anna azonnal bejelentette az esetet a 
rendőrségen, amely a rablót Pálko- 
vács Antal huszonkét esztendős legény 
személyében letartóztatta. A pénz hiány- 
talanul megkerült. Pálkovács elmondot- 
ta, hogy látta, amikor Weliacsek Anna a 
pénzt a korcsmában átvette és elhatároz- 
ta, hogy azt megszerzi magának. 

* Shakespeare élete, kora, müvei. 30 
éven át foglalkozott Sebestyén Károly 
a kitünő magyar esztétikus és dramaá- 
turg „Shakespeare élete, kora, müvei" 
c. most megjelent müvével. Shakes- 
pearenek minden idők legnagyobb iró- 
jának és egyéniségének rendkivül érde- 
kes és regényes életleirásán kivül, amely 
amellett pontos és adatszerü is, mesteri 
kézzel és szinezéssel ismerteti a kort, 
az akkori embereket és életet. Shakes- 
peare drámáinak minden alakja ha- 
sonlóképpen érdekes és izgató. Sebes- 
tyén Károly „Shakespeare élete, kora és 
müvei" c. könyve Rózsavölgyi kiadás- 
ban, remek kiállitásban 310 lap, 139 lei 
minden könyvkereskedésben, vagy Le- 
pagenál, Cluj. 

Az uj szemüveg-forma: 
óriási választék divatos keretekben 
A világhírá „ORTHOSIN üvegek 

lerakata 

Recta opuikai szaküzlet 
I, Strada Vasile Alexandri 

Caciulata 
vese- és holyagbántalmak páratlan 

hatásu 

gyógyvize 
Főlerakat: i 

Kardos Miklós utódai 
Trimisara IV., Sir. T. Vianimirescu 32 

az őszi bajnokság első 

a második 
A nemzeti bajnokság első ligájában 

az őszi bajnokság küzdelmei véget ér- 
tek. A nagy vetélkedésben a fővárosi 
Venus csapata szerezte meg az őszi 
bajnokság első helyét, mig az országos 
bajnok Ripensia a második helyre 
került. Az őszi bajnokság vezető helyé- 
ért a döntő mérkőzést a Venus a hely- 
beli Chinezul-IIsa ellen játszotta. A 
mérkőzést nem a Banatul-pályán, ha- 
nem azElectrica-pályán bonyolitották le. 
A Hlák ismét csak tartalékos csapatot 
tudtak kiállitani és ezért a Venus köny- 
nyen és megérdemelten szerezte meg a 
fontos győzélmét és az őszi bajnokságot 
jelentő két pontot. A Chinezul-Ilsa csa- 
patából csak a hátvédpárt illeti elisme- 
rés, mig a csapat többi része nagyon 
gyengén szerepelt. A fedezetsor nem 
tudta támogatni a csatársort, amely 
teljesen szétesően játszott. A Venus 
ezzel szemben szép összjátékot muta- 
tott és lendületével sikeresen harcolt. A 
Venus győzelme nem volt vitás és ezért 

A Ripensia jugoszláviai turája 
A Ripensia jugoszláviai turát 

bonyolit le. Az első mérkőzést vasárnap 
Szabadkán a ZsAK ellen játszotta és 
szép játékkal 5:0 (1:0) arányban győ- 
zött. A román bajnokcsapat ma, kedden 
a Bata SK ellen küzd, mig szombaton 
és vasárnap Zágrábban szerepel a 
HASK és a Gradjanski ellen. 

Botránnyal sulyosbitott mérkőzések 
Targumuresen a CAMT csapata 3:3 

(3:2) arányu döntetlent ért el a Mures 
csapata ellen. A timisoarai csapat gó- 
lokkal volt jobb mint ellenfele, de a biró 
jóvoltából csak az egyik pontot tudta 
hazahozni. A CAMT játékosait a közön- 
ség kövekkel dobálta a játék alatt. 
Craiovan a Jiul győzött 2:0-ra a Ro- 

vine Grivita ellen. Ez a mérkozés is bot- 
ránnyal ért véget, mert a játék után a 
közönség megrohamozta a Jiul játéko- 
sainak öltözőjét és azt szétrombolta. A 
játékvezető ugyanis nem adta meg a 
Rovine Grivita gólját, mire a közönség 
a Jiul játékosain állt bosszut. 

Venus szerezte meg 
helyét, mig a ftipensia 
helyen áll 
a 3:1 (2:1) arányu eredmény valóban a 
jobb csapatnak juttatta a két pontot. 

Aradon 
a letört CAO csapata 5:1 (2:0) arányu 
vereséget szenvedett a Gloria csapatá- 
tól. 

EBucurestiben 
a Juventus győzött 2:1 (1:1) arányban 
az oradeai Crisana ellen. 
Az őszi bajnoki küzdelmek befejezése 

után a végleges helyezési sorrend a kö- 
vetkező: 
1. Venus 11 6 3 234 16 15 
2. Ripensia 11 7 - 4 33 23 14 
3. CFR 1l 6 2 3 28 16 14 
4. Gloria 11 6 2 3 25 17 14 
5. AMEFA 11 4 4 3 17 14 12 
6. Victoria 11 5 1 5 23 23 11 
7. Univers. t 5 1 5 25 26 11 
8. cAo dd 4 2 5 21 25 10 
9. Crisana 11 4 1 6 21 23 0 

10. Juventus a12 3 510 26 0 
11. Chinezul 12 1 720377 
12. Un.-Tric. 11 2 2 723 43 6 

Lugojon a Vulturi győzött 2:1-re a 
Simeria ellen, Careion a Crai Jovan 
megverte 3:2-re a Victoria együttesét, 
Stumaren az Olimpia győzött 1:0 arány- 
ban a Staruinta ellen, mig Sibiuban a 
Soimi-Unirea mérkőzés 1:1 arányban 
döntetlenül végződött. 

C-liga mérkőzések 
A C-liga vasárnapi mérkőzéseinek 

eredményei a következők: UDR-Elec- 
tricta 1:1 (1:0), Banatul-Progresul 
1:0 (1:0), Fulgerul-Olimpia PTT 4:3 
(1:3), Minerul ÉSSMR 2:1 (0:1). 

" 

Kerületi bajnokság 
Az első osztályu bajnoki mérkőzések 

eredményei a következők: Bohn-Sta- 
ruinta-Unirea 3:1 (2:1), Jimboliana- 
Rapid 1:1 (0:0), CER-Vulturi 6:0 
(4:0), Fratelia -Hertha 2:0 (1:0), Gal- 
vani-Patria 4:1 (2:0). A másodosztá- 
lyu bajnokság eredményei: Kadima- 
III. kerületi EC 1:0 (0:0), Juventus- 
Fortuna 1:0 (0:0), Jandarmi-SCHN 
3:0 (2:0). 

- Leugrott a motoros vonatról - 
kezét és lábát törte. NovaconiEr- 
zsébet, fageti asszony, a lugoji állomá- 
son tulkorán ugrott le a motorosvonat- 
ról és olyan szerencsétlenül esett a föld- 
re, hogy a balkarját és ballábát törte. 
A harminckilenc éves asszonyt a men- 

- Hialálosvégü lórugás. Sistarovat 
községben Popescu Sofica, tizenegy 
esztendős kisleány, szüleinek házában be- 
ment az istállóba, ahol egy fiatal csikó 
megvadult s feléje rugott. A kislány nem 
tudott idejében kitérni és a rugás fején 
találta. A szerencsétlen gyermek két órai tők a lugoji kórházba szállitották. 

Telelon 21.94 

z 

RATIANU 
A legnagyobb szaküzlet / Csillárokban nagy választók 

Püspeki 

kinlódás után meghalt. 

lodenek ski- es vardás 

ültönyoknek 

házikabálszávetek 
szenzációs olcsó á 
vásarolhatók a 

Népávuház-ban 
14 

legnagyobb választékban 
szenzációs olcsó árakban 
Babakülönlegesseégek 

PollákKárol 
papir- és játeküzietében 

Timisoara IV., Biaja Gen. Dranalina ! 
Nagy választék Mikuias.ajándékokban 

. 

ikulás-áruk 
nagy választékban olcsón 
Mohiló Ermő 

fűszer- és csemegekereskedésébe 
Timisoara !., Piata Unirii 2. sz. 

risch-Ostraui szalon 

koksz 
Aninai szalon 

kőszém / brikett 

REITER SiMON 
pPiafa Asanesti 1 Telelon 2.38 

Minden dicséretes reklámszavak felett 
győz az a hamisitatlan tény, hogy a 

legjobb cípő 
minden kivitelben, ugy a megfontolt, 
mint az elkényeztetett igényeknek 

megfelelően csakis a 

Kirucza-cégnél 
Bul. Berthelot 2 (vis-a-vis Elite) 

minőségileg utánozhatatlan. Néhány 
évtized óta az egész világ egészségél 

óvja. Orvosilag ajánlva, 
o
 : 

Eladó 
egy 2-tonnás 

palota 



Dagiza 
sesls azot a ákt máált 

az egész világon i ismert 
csokoládépasztillaa lge- 
kitünőbb ellenszere a 
ROSSZ EMESZTES. 
NEK, a MIGRENNEK, 
EKREKEDESNEK 
z EMESZTŐ szervet 

KCI 

7.30: A 

ggeli müsor közvetitése. 13: Gramofonle- 

13.25.: eporthirek ad 13.40: 

r hangversenyének ezvevikén 

Közvetités Alba-Iuliáról. 20.25: Gro- 

Sándor ardeali népdalokat énekel. 

0: Aibu hegedümüvész játéka. Montzia: 

Egyedül. Cigánykönnyek. 21.30: 

nikus-hangverseny. 23.20: A Dinicu- 

kar hangversenyének közvetitése. Bu- 

upest I. 7.45: Torna, utána gramofon. 11: 

k. 11.20 és 11.45: Felolvasás. 13.05: 

zalónzene. 13.30: Hirek. 14.30: Hangleme- 

k l5. 40: Hirek. 17. 10: o. 18: 

20: Willem Herckenrath holland 

kmiűvész müűsora. 20.35: Rátkai Márton 

szikus előadóestje. 21.40: Cigányzene. 

5: Hirek. 23: Sugár Viktor orgonahang- 

senyének közvetiée a Koronázó Mátyás 

ezőgazdasági élóra. 19.30: Hanglemezek. 

0: Francia nyelvoktatás. 20.20: Vonóshár- 

sok. 21.40: Hirek. Bécs. 18.25: Szórakoz- 

ató-zene. 21: Szimfónikus-hangverseny. 

12.05: Ária és dalest. 23.20: A rádiózenekar 

* angversenye. Belgrád. 21.30: Filmzene. 

valoi 13. 20: Népzene. Deutschlandsender. 19: 

0) Horvát népdalok. 21.10: Tánczene. 22.80: 

hriket! Szimfónia. 24: -emezek. Lipcse. 21.10: Vi- 
Hám bajorest. 23.30: Könnyü-zene. Milánó. 

21.45: Lehár: Paganini operettjének elő- 

ása, utána, tánczene. München. 19: Szó- 

rakoztató-zene. 20: Kamarazene. 

Operettrészletek. Prága. 20.25: Katonazene. 

21.05: Ünnepi hangverseny. 23.15: Leme- 

k. 23.25: Hegedüjáték. Róma. 18.15: Ének 

zene. 21.45: Turandot opera előadása. 

ckholm. 19: Lemezek. 20.30: Dalok. 23: 

eknégyes. Strassbeurg. 21.15: Lemezek. 

A5: Lemezek. Stuttgart. 21.45: Ének és 

zene. 23.30: Szórakoztató-lemezek. Varsó. 

18.15: Zongora és hegedü. 20.0: Könnyü- 

mezek. 21: Kamarazene. 22.55: Tánczene. 

Szerda, december 2. Bucurosti. 7.30.: 

zenekar közremüködésével. 
riade Sándor zongorázik. Brahms: 

pccata. Chopin: Cicz-moll nocturno: 

moll mazurka. 
Scrjabin: I. etüd. 
nekel a rádiózenekar kiséretével. 

3.30: Hirek. 14.30: Balalajka. 
rek. 17.10: 

darugómérkőzés 

előadása. 20.30: A rádió szalónzenekara. 

megismétlése viaszlemezről. Hirek. 

85: Szonátaest. 

22.15.: 

M ussoini, a külpolitikus. Csiszár Béela elő 

lása. 21.30: Zongorajáté 

Deutschlandsender. 21.10: Ének és hegedü. 

zongora. 

21.10: 

A 

ezyeli müsor közvetitése. 13: Gramofonle- 

mezek. 13.25: Sporthirek adása. 13.30: Gra- 
mofonlemezek. 14.15: Hirek közvetitése. 

.30: Gramofonlemezek. 15: Hirek. 18: 

Öperettlemezek. 19.15: Felolvasás a rádió- 
21.10: Demet- 

F-moll 
A- 

Schumann: VI. intermezzo. 

22: Alexandrescu Aurél 

22.45: 

rádiózenekar. Budapest 1. 7.45: Torna. 

jtána gramofon. 11: Hirek. 11.20 és 11.45: 
elolvasás. 13.05: Országos postászenekar. 

15.40: Hi- 
Az angol-magyar válogatott 

második félidejének 

özvetitése Londonból. 18.20: Hirek. 18.45: 
atolcsy Margit énekel. 20: Petres József 

Londonból a labdarugó-mérkőzés 

23.05: Időjárásjelentés. 

Tánelemezek. 24.10: Hanglemezek. 

sudapest II. 19.30: Olasz nyelvoktatás. 21: 

dal, utána zongorajáték. 20.25: Operaelő- 

adás. Belgrád. 20.50: Hegedühangverseny. 

22.30: Tánczene. 28.20: Népdalok. Berlin. 

20: Könnyü lemezek. 21.45: Vonósnégyes. 

22.15: Katonazene. 23.30: Vonósnégyes. 24: 

Tánczene. Frankifurt. 21.45: Tarka zenés, 

dalos-est. 1: Operarészletek, Köln. 21.45: 

Szórakoztató-zene. 22: Zongorajáték. 22.30.: 

Hangverseny. 23.30: Könnyü-zene. Milánó. 

21.45: Vegyes-zene. München. 20: Vonós- 

négyes. 21.45: Tarka-est. 23.30: Hegedü és 

Prága. 20.20 Tarka zenés-est. 

Róma. 18.15: Vegyes-zene. 23: Hegedü és 

zongorahangverseny. Utána tánczene. 

stockholm. 18.45: Lemezek. 20.30: Zenekari 

hangverseny. 22.20: Hegedüjáték. 25: 

Tánczene. Strassburg. 21.15: Lemezek. 

22.15: Lemezek. 22.30: Szimfónikus hang- 

verseny. Varsó. 21: Lemezek. 22: Chopin- 

müvek. 22.30: Szimfónikus hangverseny. 

23.30: Tánczene. 

A 
az 

a régi 

Ul 
rádlójába z 

es 

decemberben 
A város ideiglenes bizottsága tegnap 

ülést tartott, amelyen a december hó- 

napra szóló maximális árakkal foglal- 

kozott. A liszt és a kenyér árai változat- 

lanul megmaradnak. Az elsőosztályu 

marhahus árát kilónkint 22 leiről 20 

leire szállitották le. A disznóhus árai 

A liszt és kenyér ára 

nem változnak. A töpörtyü árát kilón- 

a nénzintézetek 
A banktörvényt módositó tervezet az 

1934 május 8-i törvénnyel szemben a 

következő változásokat tartalmazza: 

Az alakuló bankok a müködési enge- 

dély megkérése alkalmával kötelesek 

igazolni, hogy a részvénytőkebefizetést
 

már előzőleg eszközölték. A külföldi 

intézetek romániai fiókjaira vonatkozó- 

lag a törvényt ugy módositják, hogy a 

banktörvény intézkedései a megalaku- 

lásra vonatkozólag nem alkalmazandók 

az olyan külföldi bankfiókokra, amelyek 

Bucurestiben legalább 30 év óta mü- 

ködnek. A módositott 9. szakasz szerint, 

a bankok-a törvényszék mellett müködő 

cégjegyzékbe is bejegyzendők. 

A módositó tervezet a legfontosabb 

változásokat a részvénytőkét illetőleg 

tartalmazza. A közkereseti társaság, 

egyszerü betéti társaság, korlátolt fe- 

lelősségü társaság formájában müködő 

bankok alaptőkéje Bucurestiben nem 

lehet kevesebb 20 millió leinél, 50.000 

lakosnál nagyobb városban 10 millió lei- 

nél, más városban 5 millió leinél, köz- 

ségben 2 millió leinél. Azok a városi 

bankok, amelyeknek részvénytőkéje 5 

millió leinél kisebb, 50 ezernél nagyobb 

lakosságu városban és 2 millió leinél 

kisebb más városokban, továbbá a köz 

rai helyiségeit már felmondták. Megir- 

tuk annak idején, hogy a vasuti vezér- 

igazgatóság elhatározta, a timiosarai 

Aradra való áthelyezését. A vasutigaz- 

gatóság megmentése érdekében inditott 

fáradozások eddig eredménytelenek ma- 

radtak. A vasutigazgatóság a vezér- 

igazgatóság utasitására már fel is mon- 

dotta 1937 április 23-ra timisoarai he- 

k. Bécs. 18: Nyolc l lyiségeinek bérletét. 

M nj banktörvény megállanitja 

A bánsági vasutigazgatóság timiso 

bánsági kerületi vasutigazgatóságnak 

nem változik 
ként 22 leiben állapitották meg. A dió 

árát kilónként 15 leiről 18 leire, a tisz- 

titott dió árát pedig kilónkint 60 leiről 

70-re emelték fel. Felemelték a mosó- 

szappan árát is és pedig a gyári szap- 

pan árát 20 leiről 24 leire, a háziszap- 

pan árát 24 leiről 30 leire kilónkint. A 

többi maximális ár változatlan marad. 

minimális alaptókéjél 
ségekben vagy kisvárosokban müködő 

bankvállalatoknál Casa de Credit Popu- 

lar néven müködhetnek tovább. A rész- 

vénytársaság formájában müködő ban- 

kok alaptőke-minimuma a fenti össze- 

gek kétszerese. 

A Legfelső Banktanács kisebb alap- 

tőkével is engedélyezheti bankok mükö- 

gst de nem csökkentheti az alaptőke- 

minimumot a fenti összegek kéthar- 

madrésze alá. 

Az 1934. évi banktörvény szerint, a 

bankrészvények névértéeke nem lehet 

kisebb, mint 500 lei. A módositó terve- 

zet szerint az 1934 május 8-án müködő 

bankvállalatok csak akkor kötelesek al- 

kalmazkodni a fenti intézkedéshez, ha 

részvényeiket a tőzsdén is akarják je- 

gyeztetni. 

Csökkenti a módosító tervezet az ala- 
pitási költségek arányát is, amely nem 

lehet több, mint 3 százalék az eddigi 

5 százalék helyett, a részvénytőke ösz- 

szege után számitva. 

A bankok általános költségeire vonat- 

kozó intézkedést ugy módositják, hogy 
20 millió leinél nagyobb részvénytőkéjü 

bankok általános költségei az összes ki- 
helyezéseknek 7 százalékáig terjedhet- 

nek az eddigi 5 százalék helyett. 

A vasuti uj autóbuszjáratai a Bán- 
ságoan. A vasut vezérigazgatósága de- 
cember elsejétől kezdve a Bánságban 
ujabb autóbuszjáratokat helyez forga- 
lomba. Mától kezdve Timisoara-Ora- 
vita, Timisoara-Foeni-Cruceni, vala- 
mint Arad-Lipova vonalakon is járat 
a vasut autóbuszokat. 

2 A szabadforgalmi doviaák piacán a követ- 
kező urfolyamok voltak: Német márka 

39.50-39.70, drachma 0.89-0.90, cseh ko- 

Rettenetes ez az örökös recsegés 

és fülyülés. De miért is türi mea 

TUNGSRAM CSOVET 

.... 

csöveket ? 

nyugalma visszatér. 

MEGÉRKEZETT AZ IPARIGAZOLVA- 

NYOK BECSERELÉSÉNEK MEGHOSZ- 

SZABBITÁSA. Tegnap délelőtt megérke- 

zett a munkakamarához a munkaügyi mi- 

niszter rendelete, amely az ir rigazolvá- 

nyok és az ipari szakmunkások munka- 

könyveinek becserélési határidejének meg- 

hosszabbitásáról intézkedik. A rendelet ér- 

telmében a becsorélésre vonatkozó kérvé- 

nyek benyujtásának határidejét december 
31-ig meghosszabbitják. A miniszter felhiv- 

ja az érdekeltek figyelmét, hogy december 
21-ig annál is inkább nyujtsák be kérvé- 

nyeiket, mert a határidőt tovább semmi kö- 

rülmények között nem hosszabbitják meg. 

É2cember 31 után megkezdik az ipari mes- 

terek és az ipari szakmunkások ellenőrzését 

és mindazokat, akik nem tudják igazolmi, 

hogy szakmabeli képesitési irataik becseré- 

lését nem kérelmezték, szigoruan megkünte- 

tik. 
A lakbérleti szerződések láttamozta- 

tása. A pénzügyminiszterium rendeletet 

adott ki, amellyel a lakbérleti szerződé- 
seknek a pénzügyi hatóságok részéről 
történő láttamozási határidejét decem- 
ber 20-ig meghosszabbitotta. Mindazon 

háztulajdonosok, akik ezen időpontig 

nem tesznek eleget bejelentési kötele- 

zettségüknek, szigoru büntetésben ré- 

szesülnek. 
üzlettelen a gabonapiac. A gabonapiac a 

a buza irányzata még mindig lanyha és al 

piac üzlettelen. Ezzel szemben a takarmány- 

árpa iránt megfelelő kereslet mutatkozik 

és annak ára megszilárdult. A piaci árak a 

következők: uj buza 470 kilós 400, uj buzai 

79-80 kilós 405, uj tengeri 215, zab 

260, takarmányárpa 320, tavaszi árpa 

340, korpa 230, muharmag 400, napra- 

forgómag 390, tökmag 600, cirokmag 

200, kismalmi liszt a 30/70-es beosztásból 

760, nagymalmi liszt 780 lei százkilónkint. 

A lucernamag 28 és a lóheremag 25 lei ki- 

lónkint. 
Valuták hivatalos árfolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást jelenti) 

Francia frank 4.25-4.50, svájci frank 22- 

23.75. angol font 491.70-492.75, olasz lira 

5-5.50, dollár 90.50-100, belgas 16.50- 

17, hollandi forint 52-55, cseh korona 4.50 

5, osztrák schilling 23.50-24.50, pengő 

25-28, német márka 40-42, dinár 2.900- 

3.10, leva 0.90-1.25, zloty 18.75-19.50. 

Ezekhez az árfolyamokhoz a valuta felárat 

külön hozzá kell számitani. 

Valuták magánárfolyama. (Az első szára 

a vételt, a másik az eladást jelenti.) Fran- 

cia frank 9.90-10.10, svájci frank 45.50- 

46.50, dollár 191-194, angol font 980-995, 

olasz lira 9.70-9. 90 osztrák schilling 33- 

33.50, magyar pengő 35.40-36, dinár 3.40 

3.50, cseh korona 5.60-5.70, német már- 

ka 41-42, Napoleon arany 1800-1820, 

arany font 1600-1630. 

mr muvitiue 

MHovák Gusztáv utódánál 
rona 4.65-4.70, olasz lira 6-6.10. Timisosra IV. ker, Strada I. C. Bratlanu 



s 

E szó ára 3 lei: vastagabb be- 

vel 5lel. Állástkeresők szavankint 
z lelt fizetnek. Jeligés hirdetések 
imét a kiadóhivatal nem közölheti. 
yen hirdetésekre a jeligével ellá- 
tott írásbeli ajánlatot kell beküldemi 

a kiadóhivatalnak. 

December hó 4., 5. és 6-án 

Pegolcsóbb hicdetés - 

ra 

emeleti termébe 

Péntek, szombat és vas: 
a Magyar Leánytagozat 

Dél! Hirlap kiadóhívatala, Piata 
L a Bratlanu 4 Fabrica, Kardos- 
trafik, Piata Traian es Str. Mercur 

trafik, Piata Kütt. A hirdetési et 
minden esetben előre fizetendő 

sáttást keves 
Gyermekkisasszony 

1 gramm tört aranyért „Ora Fixa"-cég. 
Vesz tört aranyat, 

IV., Str. I. C. Bratianu 31. 

112 leit fizet 

teggyorsabb eredmény 

vüstöt, zálogjegyet. gülöniéle Bécsi-utca 2.. I20) Olcsón 
negbizható, rendes, 3-6 éves gyermek 
nellé ajánikozik. Cim a kiadóban. (5891) 

[ fakás 

körülbelül 8 lóerős, 110 voltos, megvételre 
kerestetik. Wonka-Schreyer S. A. Timisoara 
IV., Str. Al. Bonnaz 3. Telefon 5-57. (4902) 

Villanymotor 

9. Adám Willwerth. 

befon nádszékeket egy vak. II., Str. Glorie: 

Ezen a cimen ialálja meg 
igazi téliotthonát Budapest 

a Belvároshan. (4382) 

1-szobás 

kerti fürdő-szobás garzonlakás, azonnal 
kiadó. III., Str. Treboniu Laurean 3. (4830 ) 

Odászvétel 

Kézimángorló 
gó állapotban, elköltözés miatt sürgősen el- 
adó. I., Piata Bratianu 3. Ungár. (1684) 

APRÓHIRDETÉSRE 
a) LEGALKALMASABB A 

Déli Jiclap 

- Regény - 

irta: F. Balla Erzsébet 
(Copyright by d. PEN 

32 and Déli Hirlap 1936/37.) 
Tragédiája tovább rombol: őrületbe, kinba és 

gyalázatba hajszol egy egész családot, Korda Magdát, 
Korda Pált és a gyermek Korda László sorsa is meg 
van pecsételve, mire felnő. És ennek a felháboritóan 
szörnyü „esetnek? a mintájára az „eseteknek" egész, 
még sokkal szörnyübb jóvátehetetlen hekatombája: a 
főügyész tévedései. Egész hegy, amelyik maga alá 
fogja temetni Szentkirályi Kálmánt. Egész életének 
munkája, amelyben büszkén hitt: a Brüll eset, a 
Kovács eset, a Kapolcs testvérek esete és a többi. 
Halál, halál és életfogytiglani fegyház. 

A főügyész sápadt homlokán verejték gyöngyözik. 
Keres és nem talál szavakat. Kata feláll. 
- Köszönöm, hogy időt szakitott számomra, fő- 

ügyész ur és hogy meghallgatott, - mondja lesütött 
szemekkel sápadtan. Szemmel láthatóan nem hisz ab- 

tévelyedett makacs lelket. 
Isten vele, főügyész ur, mennem kell, az időm 

lejárt. Holnap utazom Párisba vissza az egyetemre. 
Ma még ezer a tennivalóm. ; 

Keze a kilincsen. 
- Kisasszony, - szól reá a főügyész - Kata 

kérem... 

A leány megfordul. Most szembenéznek egy- 
mással. 

Szükségem van magára. 
A leány barna bőre alatt lassan felszürődik a vér: 
- Tessék? 
sSzükségem van magára. Maga kinyitotta a 

szememet. Megmutatta az utat. De én nem tudok ezen 

3X4 méteres nagyságban, megvételre ke- 
resek. Cimeket a kiadóba „Valódi perzsa" 
jeligére keérek. 

Mindazok, akik fele 
és rokon 

elhunytával bennünket részrétnyilatkozatukkal 
dalmunkat enyhitent igyekeztek. a temetésen 
az elhunyt iránt kegyelettel adóztak, logadják ezuton hálás köszö- netünket 

Timisoara 1936 november 30. 
Kendefi-, Holzer- és Zsutty csa'ád 

ban, hogy hősies erőfeszitése megmentette ezt az el- 

Nem néz fel, biccent, elfordul és az ajtóhoz megy. 

Ne hagyjon igy itt, - szól küzködve a férfi. 

10.000-től 1,000.000 leiig kapható 1-30 évi 
törlesztésre, nyugdijkönyvre, váltóra, II-ik 
helyen és konvertált adósság kifizetésére is. 
Bővebbet „Belgiana" A. G. Timisoara 1, 

Perzsaszőnyeget 

(1685) Str. Eminescu 6. 

Köszönetnyilvanitás 

Kendefi Károly 

az uton egyedül járni. Kérem, maradjon itt... Mel- 
lettem. 

A leány szép barna arca lángban áll. 
- Hogy érti ezt, kérem? - kérdezi méltósággal 

és most egész szokványosan, tragikomikusan furfan- 
gos, szerelmes nő, sokezeréves recept szerint, 
- Csak ugy... - dadogja a férfi és most egész 

szokványosan, tragikomikusan ostoba és szerelmes 
férfi, sokezeréves recept szerint. Csak ugy... de ne 
értsene félre... nem akarom az érzékenységét meg- 
sérteni. Egyelőre mint titkárnőm: és erre az intelligen- 
ciája és a tudása predesztinálják, hiszen hallom, kri- 
minálszociologiával foglalkozik. És addig, mig én itt 
likvidálom a dolgaimat . . . egyszóval nagyon jól segit- 
ségemre lehetne... A honorárium . .. 

A leány boldogan felnevet: honorárium! És kri- 
minálszociologia. . . És egyelőre. És likvidál, akár Le- 
bovits Jóska... Nem, ő nem érti félre! Es az érzé- 
kenysége sincs megsértve, egyáltalán nem! Sőt! 

Az ajtón gyenge kezecskék kaparásznak bizony- 
talanul. 
Jövök, kicsi szivem! - kiált a leány és meg- 
perdül és sietve faképnél hagyja a főügyészt. Az ajtó- 
ból visszadugja a fejét: 

- Oh, ezer bocsánat! - nevet be piros arccal. 
Egy pillanat. Egy kis negyedóra. Jánoska sürgősen 

hiv. Addig talán szövegezze meg a mondanivalóját 
hivatalos formában, főügyész ur. Egy kis negyedóra 
mulva aztán komolyan beszélhetünk róla. 

És mintha csak ez lett volna fontos az egész 
bonyolult tragikomikus históriában, ami miatt hónapok 
óta olyan lázas erőfeszitéssel harcolt és amit diadalra 
vitt, felkapja Jánoskát és magához szoritva dudolva, 
nevetve táncol vele végig a szobák hosszu során. ; . 

A főügyész két kezébe temetett arccal minden 
vonalon legyőzve ül iróasztala előtt. Zongora és ének- 
hangok szürődnek idáig: bolondos édesen együgyükis 
gyerekdalokat intonál Kata, Jánoska mulattatására. 

Fiatal hangja ugy csordogál, mint a friss szamócalé. 

Olcsó kölcsön 

ithetetleu jó lérjem, szeretett édesapánk, após 

telkerestek, ezzel fáj- 
való megjelenésükkel 

Most már nem tud. Sok s nagy bünének tudata 

- nmegmondtam már, hogy lehetetlen A méltóságo 

Merano-szálladábal 
remek szobák, kitünő konyha, 
igen mérsékeli szoha- és nanzió 
árak várják Únt. Hosszabb tartóz- 
kodásnái rendkivüli kedvezmény 

Kérjen áraj anlatot! 
(4901) 

Használjon KILRA-féle Hliom- 
tejkrémet, liliom-tejszappant, 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyégyszertárban 
.fekele Sashoz 1. Plata L c. öratiana 

A gyerek hangosan viháncol. Egy óra tik-takkol. Eg 
légy zümmög, kint süt a nap. Milyen egyszerü mind 
milyen szép az élet: egész egyszerüen élni kell. 

De Szentkirályi Kálmán nem tud egyszerüen éln 

mellére fekszik, árnyékot vet rá, elkülöniti az egyszer 
boldog emberektől, fojtogatja a torkát. Igen, likvidálr 
kellene, de ez nem olyan egyszerü, Minden egysze. ü 
de ez az ő dolga végtelenül bonyolult. Ki tudja me 
oldani? Még talán Kata sem. 

Csengő éles, türelmetlen hangja berreg végig 
szobákon. Szentkirályi Kálmán nem emeli fel a fejét 
nem mozdul. 

- Nem! - gondolja türelmetlenül. ő most senki 
sem fogad. Nincs ideje, hagyják békén. Hiszen talát 
egy élet sem elég arra, hogy a nagy számadást végig 
gondolja. 

Az ajtón félenk kopogás. Hátraveti a fejét: Há 
már az otthonában, a dolgozószobájában is védteler 
az ember a tolakodók ellen? Mikor ő kiadta a paran 
csot: ma senkit, egyáltalán senkit sem fogad. Meg s 
próbálkozzanak bejelenteni, bármilyen fontos vagy 
sürgős. És most ez az inas.. 

Fojtott hangu, türelmetlen szóváltás az ajtó elő 
-dehát ki az? Mit akar? Az ajtó felpattan. Az ina 
mögött egy férfi gesztikulál. 
- De kérem, uram, - mondja izgatottan az i 

ur senkit sem... 
A főügyész feláll. 
- Mi az, Lajos? - kérdezi csod 

sággal. Ki van itt és mit akar 
- Egyur mindenáron... 
- Korda Péter - kiált a férfi az inas mögött 

felemeli a kezét. A főügyész egy árnyalattal sá 
lesz. 

ne zavarjon. 

- Eressze be, - szól rezze éstelen hangon. ! 

(Vége köv.) Nyomatott a „"Temesvarer Zeitung" körforgogépén, Timisoara 1, FPiata Tepes Voda 2. 


